» ®
A A PycAemomamu3ayus

MACIMOPT

HaunmeHoBaHue:

[Mporpammupyembie gaTymKkm
TemnepaTyp rmrmeHn4eckoro
ncnosiHeHus cepumn TE2

[NocTaBLWuK:

OO0 "PycABTOMaTM3aumsa” PycABTomaTuzaumns.PO
r. YenabuHck, yn. MarapuHa, a. 5, od. 507 8-800-775-09-57



https://rusautomation.ru/catalog/s/programmiruemye_datchiki_temperatur_gigienicheskogo_ispolneniya/
https://rusautomation.ru/

O6o3Ha4yeHue:

MporpaMmupyemble gaTyuku TemnepaTyp FMrMeHUn4Yeckoro
ncnonHeHnsa TE2, Temn. xpaHeHus: -55...90 °C, pa6. Temn (cm.
Tabn.tex xap-k), IP65/IP67

HaumeHoBaHue:

1. OnucaHue

Oatunk Temnepatypbl TE2 npeactaBnset cobon KOMNaKTHBIA NporpammMupye-
MbIi aT4MK ANS HenpepbIBHOrO KOHTPOMSA TemnepaTypbl B MPOMbILLEHHbIX MPOo-
Leccax, TpedyHLMX TMIIMEHNYECKOrO UCNOMHEHNST U MPUCOEANHEHNS.

OnumoHanbHO AaTyYnK KOMMNIEKTYeTCs PpsgoM akceccyapoB, obnerdyaroLmx MoH-
Tax Ha TexHonornyeckoe obopynosaHue, 1 kabensmu ¢ pasbémamu pasnmyHoro
WCMOMHEHNS.

2. OcobeHHOCTU

[laTyMKn BLIMONHATCA B CTPOrOM COOTBETCTBUM C TpeboBaHUSMMU
MEXAYHapOAHbIX CaHUTapHbIX CTaH4ApTOB W MO3BOMSAKT NPUMEHATb UX B
NPOMbILLNEHHBIX NpoLieccax, kak B arpeCcCMBHbIX cpeaax, Tak U B cpeax, KpUTUYHbIX
K BMWSIHUIO MOCTOPOHHMX BELLECTB Ha XOf Npouecca MM KaydeCTBO KOHEYHOro
npoaykTa. Kopnyc gatyuka BbiNnonHseTcs 3 Hepxxasetower ctanum AlSI304 (1.4301),
MaTepuan YacTen, KOHTaKTMpyoLwmx co cpegoi - AlS1316 unu NI33K. 3ona npubopa
anametpoMm 6 MM no TpeboBaHUIO NONb30BaTENs MOXET BbINOMHATLCA ANUHOM A0
3000 mm. [Ons noBbIWEHUS YYBCTBUTESNIbHOCTU OMAMETP 30HOA MOXET ObiTb
BbINOMHEH AnameTpoMm Ao 4 mm unu 3 mMMm. B 3aBucumocTtn oT pasbéma
3MNEKTPMYECKOro NPUCOeaNHEHS KNace 3aLnTbl nameHsieTcsi ot IP67 oo IP65.

3. O6bnacTtb NnpuMeHeHunsA

Hanbonee addeKkTMBHO MpMMeHeHVe AaTyMkoB TemnepaTtypbl Tuna TE2 B
NPOM3BOACTBAX, KPUTUYHLIX K TpeboBaHMAM MO rMrMeHe npu UCnosrib3oBaHUK
TEXHOMOMMYECKOro U KOHTPOSbHO-N3MepUTenbHOro obopyaoBaHus. Jatymku moryTt
NPUMEHATLCS Tak e U B YCTAHOBKaXx, B KOTOPbIX NPOU3BOAATCS onepaLmn MOnKM 1
OYMCTKM NOA AaBfeHMEM WUNN C MPUMEHEHUEM XUMWUYECKN aKTUBHbIX BELLECTB.
KoHcTpykumnsa aatyunkoB TE2 no3BonsieT pasmellarb YyBCTBUTENbHbBIE SM1EMEHThI B
Y3KMX M ManofoCTyMHbIX MecTax, MPOU3BOAS MOBCEMECTHbLIA KOHTPOIb
TemnepaTypbl cpeabl. [pumeHeHne LenecoobpasHo B CreayLmnx Mpon3BoACTBax:

B NPOW3BOACTBE NPOAYKTOB MUTaHWS N HAMUTKOB;
B (hapMaLieBTUKe, B MEOULNHE U MEANLMHCKUX NabopaTopHbIX NCCriedoBaHUNAX;
B HepTerasoBom 1 XMMYECKOM NPOMBbILLIIEHHOCTH;

B BOJOOYUCTKE N BOOAOMOLTOTOBKE;

B 9HEPreTuKe;

B TPAHCMOPTHO-NOrMCTUYECKON 0BnacTu.




4. Uuchbopmauusa ans 3akasa

MpoaykTt

HakoHe4HuK AaT4yuka
He ykasaHo
CTtaHgapTHbIA HAKOHEYHUK @ 6 MM
HakoHe4YHuK ¢ GbICTPbIM OTKMKOM, & 4 MM
HakoHeuHWK ¢ GbICTPbIM OTKIMKOM, & 3 MM
TexHomnornyeckoe noaknoyeHme
Tpybka 6e3 noacoeauHenms (T65)
G 1/2 A1SO 228-1 (G06)
A rurveninyeckas (A03)
rurueHnyeckas (A02) M12 x1,5

M12 x 1,5 rurueH., PEEK KoHyc,
HaKOHEYHUK JaTunka @ 3x5 MM (A02)

G1/8 1SO 228/1 BHyT. peabba, rurnenny.(A01)
G 1/4 A DIN 3852-E, ¢ ynnotH. NBR (G50)
1SO 2852 (3-3a>xmm.), DN 25; 33,7; 38, @ 50,5 (C04)
DIN 32676-C (3-3axum.), DN 3/4, @ 25,0 (CO1)
BHC 3A DN 38 (B01)
1/2-14 NPT (NO2)
1/4-18 NPT (NO1)
G 1/2 ADIN 3852-E, c ynnot. FKM (G51)
G 1/2 A DIN 3852-E, ¢ ynrnot. EPDM (G51)
quCTBMTeanbIVI 3NIeMeHT
1/1 B EN 60751, 0QWHOYHbIN
1/1 B EN 60751, ABOViHO
1/3 B EN 60751, OANHOYHbIV
1/3 B EN 60751, ABOIHOIA
1/6 B EN 60751, oguHOYHbIN
1/6 B EN 60751, aBoitHomn
1/1 AEN 60751, O4MHOYHbIN
1/1 AEN 60751, ABOHON
Oxnaxparollas roprnosvHa
C OXnaxpatoLLiel roprnoBUHO
6e3 oxnaxgaroLen ropnoBuHbI
AneKTpuyeckoe nogknoyeHme
M12-A, 4-KOHTaKTHbIW, HepXxaBetoLas cTanb
M12-A, 4 -KOHTaKTHbIN, HepXKaBetoLas cTanb, CO BCTPOEHHbIM NepeaaTiukom
DIN EN 175301-803 A (DIN 43650 A), 4-koHTakT.(")
DIN EN 175301-803 A (DIN 43650 A), 4-KOHTAKT., CO BCTPOeHHbIM nepeaatdmnkom(’)
M12-A, 4 -KOHTaKTHbIN, HepXKaBetoLas cTanb, CO BCTPOEHHbIM NepeaaTymkoMm,
lout pin 2+3
Ceptudmkarbl
Bes ceptucukartos
>KenesHogopoxHbln EN 50155
Exia, npocToe ycTpOWCTBO, ra3 v Mbinb
AnuHa TpyGkmn aaTymka, (MMm)
5-3000
KoHdburypauus
6e3 KoHurypaLum
HacTpouka B COOTBETCTBUM CO crneumdrKaLmen 3akasymka

() Bkritovas pasbem nuTaHus

@ MmO W >» © o N

0w N OO wWN =




5. CooTBeTCTBMA TPeOOBaHUSAM U pa3peLleHUsM

Mo3unuma B 3akase

TE2-#.1 HHH# #HHH #

TexHonornyeckoe npucoeanHeHne

BespesbboBoe O 6

BCID

T65

EN 10/2011

EN 1935/2004
EN 2023/2006

CaHuTapHbIn
crangapt 3-A

TE2-#.3 #itHt it #

G 1/2 A1SO 228-1

G06

TE2-#.4 #iHHt HitH# #

G 1/2 A rurneHunveckui

A03

TE2-#.5 #iHHt it #

M12 x 1,5 rurneHnyeckuit

A02

TE2-#.6 #iHHE it #

M12 x 1,5 rurneHnyeckuii ¢ koHycom PEEK

A02

TE2-#.7 HHH #HHH #

G 1/8 rurnennyeckas BHyTpeHHsAS pe3bba

A01

TE2-#.8 #itHt it #

G 1/4 A DIN 3852-E

G50

TE2-#.9 #iHHE it #

ISO 2852 (Tri-Clamp), DN 33,7; 38, @ 50.5

Co04

TE2-#.A #HHH# HHHH #

Tri-Clamp @ 24,9

Co1

TE2-#.B #HH i #

BHC 3A DN 38

BO1

TE2-#.D #HHHE HHH #

1/2-14 NPT

NO2

TE2-#.E #HHH# HHH #

1/4-18 NPT

NO1

TE2-#.F iHt## tHHH #
TE2-#.G #HHE HitHE #

G 1/2 A DIN 3852-E

G51

TpeboBaHWs COOTBETCTBYIOLLENO CAHUTAPHOrO CTaHdapTa 3-A BbINOMHSATCSA TONBKO NPU MCMOMb30BaHUM COOTBETCTBYHOLLMX MOHTaXHbIX
nNpyHaanNexHoCcTen, OTMeYeHHbIX 3Hakom "3-A logo".




6. dneKkTpuyeckoe noaknYeHue

Twvn Bbixoaa AnekTpuyeckoe coeguHeHNe
M12-A, 4-pin, HepXxaBetowWwas cTanb

Pt100 (0QHO3NEMEHTHbIN)

JKBMBaNeHTHas cxema

DyHKUMA

Pt100 11

HasHauyeHue
KOHTaKTOB

1,2

Pt100 12

3,4

3asemneHune
Kopryca

Pe3bboBon
pasbem

Pt100 (aBYyxaneMeHTHbIN)

Pt100 11

Pt100 12

Pt100 21

Pt100 22

3

3asemneHue
kopnyca

Pesb6oBoit
pasbem

4 ... 20 mA, 2x-npoBoaHbIn, lout
cooTBeTCBYeT pin 2

+Vs

1

lout

2

N.C.

3,4

3asemneHne
Kopnyca

Pesb6oBoit
pasbemM

4...20 MA,
2x-npoBoAHbIn, lout
cooTBeTCTBYET pin 2, 3

+Vs

1

lout

2,3

N.C.

4

3asemneHve
kopnyca

Pe3bboBoin
pasbem




6. dnekTpuyeckoe noaknoyeHme (NpoaomkeHue)

Tun BbixoAa AnekTpuyeckoe coeguHeHue JKBMBaneHTHasA cxema DyHKUMNA HasHaueHune
KOHTaKTOB

DIN EN 175301-803 A (DIN 43650 A),
4-pin
N.C. 1
Pt100 11 2
Pt100 12 3

3asemnexve COOTBETCTBYHOLLMIA
Kopnyca KOHTaKT pasbema

Pt100 (ogHO3NEMEHTHbIN)

+Vs 1
lout 2

4 ... 20 MA, 2x-NpoBOAHbIV N.C. 3
3a3emneHne
Kopnyca

CoO0TBETCTBYHOLMIA
KOHTaKT pa3bema

7. Pa3mepsbl

Kopnyc

[
w0 <t
o

. Kopnyc ¢ nsmeputenbHbiv
Kopnyc c pasbemom M12-A, 4-pin npeobpasoBaTenieM 1 pasbemom M12- Kopnyc ¢ pasbemom DIN EN 175301-803
A, 4-pin A (DIN 43650 A), 4-pin

6




7. Pa3mepbl (npogonxeHue)

Kopnyc ¢ usmeputesnbHbiM NpeobpasoBaTeniem u
pasbemom DIN  EN 175301-803 A (DIN 43650 A),
4-pin

TexHonornyeckoe npuncoegnHeHue

M12x1,5

~ _PEEK
@3

M12 x 1,5 rurneHuueckui, koHyc PEEK,

TepmoBcTaBka

I AF 22
}\\ AF17 GlZA

HakoHeuHuk & 3 x 5 mm (BCID: A02) G 1/2 A1SO 228-1 (BCID: G06)

TexHonorn4yeckoe npucoeamHeHue

=1

G 1/8 BHyTpeHHsA pe3bba —

rurneHnyeckunn (BCID: A01) Bes peab6bl (BCID: T65)

"L Thar22
| \ G1/2A < AF17
¥ M12x1,6

G 1/2 A rurnenndeckuid (BCID: A03)  M12 x 1,5 rurnenndeckmin (BCID: A02)




7. Pa3mepbl (npogonxeHue)

TexHonornyeckoe n pucoeanHeHue

LAF 22

G1/4
DIN 3852-E

|

Tri-Clamp @ 50,5 (BCID: C04) Tri-Clamp @ 25 (BCID: C01)

AF 22 : B J‘\AF 17
1/2-14 NPT
>, 1/4-18 NPT

BHC 3A DN 38 (BCID: BO1) 1/2-14 NPT (BCID: N02) 1/4-18 NPT (BCID: NO1)
8




7. Pa3mepbl (npogonxeHue)

TexHonornyeckoe npuncoegnHeHue

G1/2A
DIN 3852-E

G 1/2 A DIN 3852-E (BCID: G51)

i

@b

CTaHaapTHbIA OTBETHbBIM HAKOHEYHUK

HakoHeuHuk ¢ 6bICprIM OTKJTMKOM




8. TexHM4YecKMe xapaKTepucTUKn

3KCI1]1yaTaI.|VIOHHbIe XapaKTepUCTUKn

Pt100 knacc To4HoCTH B (x0.3°Cnpu0 °C)
(EN60751) +(0.3 +0.005 x t)°C
A(£0.15°Cnpn 0 °C)
+(0.15+0.002 x t)°C
1/3B(x0.1°Cnpu0 °C)
+1/3 x (0.3 +0.005 x t)°C
1/6 B (+ 0.05°C npu 0 °C)
+1/6 x (0.3 +0.005 x t)°C
CkopocTb peakuum, T50 TOMbKO 3nemMeHT RTD (tepmometp conpoTusnetius)
<1.0 ¢, ucnonHexHme M12x1,5
<1.3c, @3 Mm
<2.5c, @4 mm
<3.0c, @6 mm

CkopocTb peakuuu, T90 TOMNbKO anemeHT RTD (tepomomeTp conpotueneHms)
<3.0c, 3 mm
<3.6c, @4 mm
<8.5¢c, @6 mm

[asneHune npouecca Cwm.pasgen "Ycnosus akcnnyatauyum”
TemnepaTtypa npouecca M.pasgen "Ycnosus akcnnyaTtauumn”
TexHonormyeckoe npucoeanHeHne

BapuaHTbl npucoeanHenunss  Cm.pasgen "Pa3mepb!”

[OnuHa 3oHaa <3000 mm

BHewwHun gnameTp 30Haa 2 6 MM

MoHTaxHoe nonoxeHue Iltoboe, cBepxy, cHU3Y, COOKy

CTaHfapTHbIN U3MepUTENbHbIA ) 6 MM
HaKOHeYHUK

HakoHe4HuK ¢ BbICOKO 23 MM

CKOPOCTbLH peakuun @4 MM

MaTtepuvan 3oHaa AISI 316L (1.4404)

LLlepoxoBaToCTb NOBEPXHOCTN Ra <0.8 mkm

KOHTaKTHOW Yactun

YcnoBusA okpyxaroLiein cpeabl

[nana3soH paboumnx -40 ... 125°C, c Pt100

Temneparyp -40 ... 85 °C, ¢ n3amepuTenbHbIM
npeobpasoBaTenem

YcnoBus okpyxaroluen cpeabl
TemnepaTypa xpaHeHust -55...90°C

Knacc 3awutbl (EN IP 65, c DIN EN 175301-803 A (DIN
60529) 43650 A), 4-pin
IP 67, c M12-A, 4-pin

< 100 % OTH.BNaXHOCTH, AONycKaeTCs
BnaxHocTb KoHAeHCaLMS

ﬂOJ'II'OCpOHHble ncnbiTaHna |EC 770 632

(v3m.npeobpasoBaTenb)
Kone6aHus (cuHyconpanbhbie) 1.6 MM p-p (2... 25Tu) 4 (25 ... 100
(EN60068-2-6) I"y), 1 okTaBa / MUH.

BbixogHou curHan

Bes nam.npeobpasosatenss 1 x Pt100, 4x-npoBoAHbIN

C nam.npeobpasosatenem 4 ... 20 MA , 2x-NPOBOAHBIV

Kopnyc

Twun KomnakTHbI n3m.npeobpasosaTtenb
[abapuTHble pa3mepbl Cwm.pa3gen "Pa3vepb!”

Matepuan AISI 304 (1.4301)

AnekTpuyeckoe coeanHeHue

Pasbem DIN EN 175301-803 A (DIN 43650 A), 4-

pin

M12-A, 4-pin
OnekTponutaHue
HanpspkeHne nutaHus 8 ... 35 B nocT.ToKa

[oToBHOCTbL K paboTe npu <20¢c
NOAKIIOYEHUN NUTAHUA

BawwmTa oT obpaTHoi nonsipHocTn Ectb
3aBoAckue HaCTPOMKU

[nanasoH sHaueHui BoixogHoro curkana Q ... 150 °C

3aTyxaHue Oc

3HaueHe BLIXOAHOTO CUrHana npu 23 mA

OTKase garyumka
CooTBeTcTBME TpeGOBaHMﬂM U paspelueHus

OnekTpomarHuTHas EN 61000-6-2

COBMECTUMOCTb EN 61000-6-3
EN 61326-1
NE21




8. TexHU4YecKue xapakTepuCcTUKn

CooTBeTCTBME TPeGOBaHUAM U paspeLlueHus

CTaHaapT ynpaBneHns No KOHTPOSTIO Ka4ecTBa MiLL.
npoaykToB u nekapcTs.npenapatos CLUA FDA (21CFR
177.2415) n CanuTapHblii ctanpapT 3-A (74-07)

EN 50155

vrnena

MpvmMeHeHne B xeneaHo-
[JOPOXXHOM TpaHcropTe
U3meputenbHbIM Nnpeobpa3oBaTtenb
Bxon
EavHuubl namepexus °C
°F
MuH.Anana3oH namepeHus 25°C
Bpewmsi nsmepeHust <07c
TouyHoCTb <0.25 °C, npu Temnepatype < 100 °C
<0.1°C
14 6ut
IEC7706.2.4.2
<10c
KoppekTvpoBka cmelLeHust +10 °C, makc.
Wsonsaums mexay aatumkom v kopnycom 50 B nepem.Toka , Tect npu 500 B

[MoBTOpsiemocTb
PaspelieHne

YCTOMYMBOCTb K NynbcaumsiMm
Bapgepxka o6HapyKeHusi oLLINGKN

3awuTta + 35 B nocr.ToKa
Mopaenexve 50y

60 'y

CooTBeTCTBME TPeGOBaHUAM U pa3peLueHus

MpoTokon B3pbIBO3aLWUTHI

Bbixog
BxogHown curHan
TouHoCTb

TemnepaTypHbI Apend

PaspelueHve

Brusiine kone6aHuii
HanpsKeHWs NUTaHus
YCTOMYMBOCTb K Nynbcaumsam
ConpoTuBreHue LyHTa
3atyxaHue

Mpepnensl macwtabupoBaHus
BBEPX / BHU3

MpocToe anekTpoo6opynoBaHue,
ras v nbinb

4 ...20 M, 2x-NpOBOAHbIN

< 0.1 % , AManasoH n3mepeHus
<0.016 MA

<0.003 %/K , 06bI4HO
<0.01 %/K, makc.

12 6ut
<0.01 %/B

3 B (cpeaHekBagpaTuyHoe)

Rs < (B nocrt.Toka - 8 B)/0.023 A
0.0 ... 30.0 ¢, nporpammunpyemoe
23 MA/3.5MA




9. YcnoBua akcnnyaraumu

TeMmnepatypa HenpepbIBHOrO
Temnepatypa
Moanuus B 3akase TexHonormyeckoe [Naenenue npouecca npouecca npou:ctg ';
npucoeauHeHne CraHAapTHO M
TepMoBCTaBKOM Npu

npu Tokp.cpeas: < 20 °C Tokp.cpenst < 20 °C
(Y] (Y]
TE2-#.1. 1 i # BeapeabGosoe @ 6 T65 -50 ... 125 -50 ... 250
TE2-#.3 #tHt i # G 1/2 A1SO 228-1 G06 ... 125 -50 ... 250
TE2-#.4 1 i # G 1/2 A rurveHnyeckuii A03 .. 125 -50 ... 250
TE2-#.5 #tH i # M12 x 1.5 rurnennyeckuii A02 ... 125 -50 ... 250
TE2-#.6.1HHH 1 #  M12 X 1.5 irnenuseckuii ¢ korycom PEEK A02 HeT
TE2-#.7 #### #HHH# # G 1/8 rurnennyeckan BHyTpeHHss pessba AO01 ... 205 .. 250
TE2-#.8 #ittit #HHH # G 1/4 A DIN 3852-E G50 ... 125 ... 250

ISO 2852 (Tri-Clamp), DN 33.7; 38,
@505 Cco4 .. 125 ... 250

TE2-# A Hthth #it# # Tri-Clamp @ 24.9 co1 .. 125 ... 250
TED-#.B #thth ## # BHC 3A DN 38 BO1 .. 125 ... 250
TE2-#.D #Htth ittt # 1/2-14 NPT NO2 125 ... 250
TE2-#.E #thth #it# # 1/4-18 NPT NO1 125 ... 250
TE2-#.F ### 4ttt #
TE2-#.G #tih #Htith #

[ononHutensbHas nHopMaLums 0 AONYCTUMbIX 3HAYEHUSIX TeMNEpaTypbl NPOLIECca U OKpYXXatoLLen cpeabl NnpeacTaBneHa
B MHCTPYKUMW NO 3KCnnyaTaymu.

TE2-#.9 #tHt #HH#H# #

G 1/2 ADIN 3852-E G51 100 125 ... 250

FapaHTUnHbIe 0bsA3aTenbLCTBA:

[apaHTUIAHBIN CPOK - 12 MecsLeB C AaTbl OTIPY3KM.

M.M.

MacnopTt Ha kaxable 10 eguHUL, TOBapa B TpaHCNOPTHOM Tape - 1 WT.

[arta oTrpysku:

CepwiiHbin(-e) Homep(a):

®

;q PycAemomamusayus




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

